



## SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 21. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora  
održane 17.8.2022. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 24 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Kašnjenje najavili odbornici Slađana Radaković i Goran Predojević, a odsutnost je najavio odbornik Aleksandar Gajić, Igor Kneginjić, Mladen Radišić, Miljana Kos i Slavica Popović.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 20. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.6.2022. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 20. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.6.2022. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

## DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu),
3. Prijedlog Odluke o usvajanju III izmjena i dopuna Plana kapitalnih investicija grada Prijedor (2021.-2023.) za 2022. i 2023. godinu,
4. Informacija o realizaciji Odluke o dugoročnom zaduženju grada Prijedor,
5. Prijedlog Odluke o raspodjeli neutrošenih sredstava od realizovanog kredita po Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor,
6. Izvještaj o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izvještaju o obavljenoj reviziji, za I i II kvartal 2022. godine,
7. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor,
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor,
9. Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor,
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor,
11. Prijedlog Rješenja o razrješenju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor,
12. Prijedlog Rješenja o imenovanju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor,
13. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza; Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Sjever“ Blok 1 sa novom granicom obuhvata,

14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju izradi „Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1“ sa novom granicom obuhvata,
15. Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2022.godinu,
16. Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2022.godinu,
17. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača i dodjeli u zakup poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, na području grada Prijedora,
18. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nepokretosti u svojini Grada Prijedora po posebnim uslovima, radi realizacije investicionih projekata na teritoriji Grada Prijedor,
19. Referati iz imovinsko-pravne oblasti,
  - 1) Prijedlog Odluke o prenosu prava svojine na nepokretnostima bez naknade Crnobrnja Goran i drugi,
  - 2) Prijedlog Odluke o prenosu prava posjeda na nepokretnostima bez naknade Hamulić Asim i drugi,
  - 3) Prijedlog Odluke o kupoprodaji nepokretnosti – Zrnić Danijel.

Gradonačelnik Slobodan Javor predložio dopunu dnevnog reda: Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nepokretosti u svojini Grada Prijedora po posebnim uslovima, radi realizacije investicionih projekata na teritoriji Grada Prijedor.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

## I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Mladen Kulundžija

Mještani sela Gradine pitaju kada će doći do rekonstrukcije krova doma mjesne zajednice u Gradini, obzirom da je krov u izuzetno lošem stanju, da prokišnjava i da dijelovi krova spadaju na zemlju i ugrožavaju bezbjednost svih koji se kreću u krugu doma.

Pismeni odgovor.

Ranko Smiljanić

Da li postoji mogućnost da se u vrtiću u Omarskoj oformi još jedna radna grupa pošto postoji prostorija koja bi se mogla adaptirati za te svrhe, jer je 15 mališana ostalo neupisano.

Da li postoji mogućnost da se u tom vrtiću izgradi jedno od dječjih igrališta koja se grade za djecu?

Pismeni odgovor.

Dalibor Kos

Kada se može očekivati rješavanje dugogodišnjeg problema regulisanja saobraćaja na raskrsnici kod Vilaka, raskrsnica na magistralnom putu M4 i na koji se način planira riješiti taj problem?

Pismeni odgovor.

Azra Pašalić

Građani Kozarca su me zamolili da upitam može li se poboljšati zdravstvena zaštita u Kozarcu po pitanju dolaska specijalista? Na primjer ginekologa, pedijatra, ultrazvučne dijagnostike i ostalo jer su im teške mogućnosti odlaska u Omarsku i Prijedor.

Pismeni odgovor.

Trnjanin Mesud

Čišćenje korita rijeke Puharske u koju se slijevaju okolne kanalizacione mreže. Na visokim temperaturama i zbog pada nivoa vode, uslovi za život katastrofalni.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da je lično bio na licu mjesta i skoro su nemogući uslovi za život. Došlo je do pada vodostaja riječice Puharske, kanalizaciona mreža tamo je lokalnog karaktera, nije javnog, znači sva kanalizaciona mreža naselja Puharska se slijeva u rječicu Puharska. Planiralo se čišćenje tih vodotoka i po nekim predračunskim vrijednostima koštalo bi cc 80.000 KM za koje treba sprovesti javnu nabavku i planirati sredstva u budžetu. Provelo bi se čišćenje svih takvih rječica na području grada Prijedora, mada još uvijek se nekada kosi sa zakonom ko upravlja sa tim resursom, odnosno da li je to Grad Prijedor ili su to vode Republike Srpske, ali će se sigurno ući u ovaj projekat nakon što se isplaniraju sredstva i raspiše javna nabavka. Do sada se intervenisalo putem komunalnog preduzeća koje je čistilo dio rječice Puharska kroz naselje Pećani. Ide se u pravcu da se riješi problem, ali problem će biti i dalje nastavljen, ne u tolikoj mjeri dok se očisti rječica Puharska, ali svakako i dalje i mora se planirati izgradnja kanalizacione mreže za slijevanje tih kanalizacija u glavni kolektor za kanalizacionu mrežu u gradu Prijedor.

Aleksandar Milješić

Obzirom da nam se bliži početak nove školske godine, a znajući činjenicu da u srednjim školama grada Prijedora imamo veliki broj učenika koji putuju u školu preko 4 kilometra, kao i da je Grad Prijedor ranije subvencionisao prevoz učenika u školu, zanima me kakva je situacija ove godine vezano za ovo pitanje.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnica Odjeljenja za društvene djelatnosti Monja Kasalović rekla je da je Grad Prijedor do sada a i ove godine će svakako subvencionirati prevoz za učenike srednjih škola koji imaju prebivalište na teritoriji grada i koji pohađaju srednje škole na teritoriji grada. Do sada je to bio samo slučaj sa socijalnim kategorijama, međutim u 2022. godini odlukom gradonačelnika odlučeno je da se i svi ostali učenici srednjih škola koji putuju preko 4 kilometra subvencioniraju u iznosu 20% od iznosa mjesečne karte. Taj iznos će biti isplaćen za drugo polugodište 2021-2022.godine i za prvo polugodište 2022-2023.godine. U septembru će biti javni poziv gdje će se svi naši srednjoškolci koji putuju preko 4 kilometra moći prijaviti. U ovu subvenciju ne ulaze učenici koji već stiču pravo subvencije po osnovu socijalne kategorije.

Milorad Radić

Ulica Matije Gupca (Gašića naselje) je u jako lošem stanju, pogotovo njen dio do mosta koji prelazi potok Puharsku. U kišnim danima ogromne količine vode se zadržavaju na cesti i saobraćaj se odvija veoma teško uz mnogo rizika. Kada će doći do rehabilitacije pomenute ulice ili ovog najkritičnijeg dijela, kao i samog mosta?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da se već dugo ponavljaju pitanja rekonstrukcije ulica koje su pod asfaltom a on je urađen davno, kopane su i postavljane instalacije svih operatera na području grada i to je dodatno uništavalo ulice. Popisane su sve saobraćajnice koje treba rekonstruisati i prije poskupljenja materijala i repro materijala na svjetskom tržištu došli smo do cifre od 50 miliona maraka. Ta ulica i taj dio Gašića naselja i ulice Petra Kočića i ulice Knežopoljska je rekonstruisana ali su u veoma lošem stanju i planiranje se u budžetu njihova rekonstrukcija. Ono što je najveći problem svih tih

ulica, a što svi znamo je da su nekada postojali odvodni kanali, odnosno šamci, ali više nigdje nema tog šamca. Svi su šamce zatrpali i taj dio pretvorio u privatno vlasništvo, zatrpao propuste i napravio ulaze u svoja dvorišta. To predstavlja veliki problem kada se bude išlo u rekonstrukcije jer će se morati raditi odvodne kanalice koje će odvoditi vodu sa površina da ne bi došlo do stajanja vode na saobraćajnicama. To je planirano i to će se raditi, ali naravno da se ne može uraditi za jednu godinu i to je projekat koji se radi više godina. Plan postoji i potrebno je obezbjediti sredstva u budžetu.

Almasa Mušić

Mještane mjesne zajednice Gomjenica zanima kada se planira nastaviti čišćenja i uređenje rijeke Miloševice?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da je nakon posljednje poplave, iako nije završena tenderska procedura, upućen zahtjev premijeru Vlade i Vode RS da se interventno uđe u rješavanje ovoga problema i po nalogu predsjednika Vlade preduzeće koje je dobilo poslove je ušlo u posao iako nije izabran nadzorni organ nad tim radovima, zato što Evropska investaciona banka koja finansira taj projekat traži da oni odaberu nadzor na tim radovima. EIRB i Vode RS su dale obećanje da će to u augustu biti završeno. Preduzeće koje je dobilo posao je izvršilo oko 1,6 kilometara čišćenje, a slijedeći plan je da se nastavi čišćenje do tkz. Stevića mosta i dalje prema magistralnom putu Prijedor-Banja Luka. Upućen je zahtjev i prema vodama Srpske koji gazduju sa tim, čeka se odgovor a ima usmeno obećanje da će se neakon završetka i prije jeseni ići u taj dio. Kojim sredstvima, da li od EIRB ili će Vode Srpske odrediti vlastita sredstva, ali je obećano da će se taj projekat završiti do jeseni.

Nikola Vujasinović

Do koje faze je stiglo snimanje izvedenih radova primarne i sekundarne kanalizacione mreže u naselju Čirkin polje, Orlovača, Čejreci i Tukovi i da li postoji plan za nastavak ovog projekta?

Pismeni odgovor.

Dragan Romčević

6.11.2021.godine je svečano ozvaničen početak radova na izgradnji autoputa Prijedor - Banja Luka. Radovi nisu počeli. Sada imamo najavu početka radova za 2.9.2022.godine. Da li sada stvarno počinju radovi ili je ovo i sad još jedno predizborno obećanje?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor rekao je da može najaviti početak izgradnje početkom idućeg mjeseca, a ono što je najvažnije je da je Grad Prijedor uspio obezbjediti svu potrebnu dokumentaciju kada su u pitanju imovinsko pravni odnosi. Ta izgradnja auto puta kretaće se u više faza, a prva je u dužini od 2,5 kilometra. Što je najvažnije dobivena je građevinska dozvola i izvođač radova može da započne radove. Radovi izgradnje iznose 297 miliona eura i što je najvažnije dužina je 42 kilometra. Posebno je važno da izgradnja počinje iz Prijedora što će biti svima na korist pa zato očekuje medijsku i ostalu podršku i od pozicije i od opozicije.

Saša Bursać

Jedno tehničko pitanje, tiče se Poslovnika. Obzirom da su odbornici godinama ustajali a prestalo se zbog korone i ograda koje su bile postavljene, da li će se i dalje sjediti ili će se opet dizati jer je puno veće poštovanje prema ljudima kojima se obraćamo. Predsjednik odgovara da može ustati.

Pitanje je prijedorskoj policiji, obzirom na neka nemila dešavanja u gradu neću padati u nesvijest kao predstavnik srpskog naroda kao što ste u januaru vi Bošnjaci padali kad je neko skandirao ime Ratka Mladića ali ću itekako da pitam ko to u Kozarcu želi da kači Srbe na vrbe i zašto, želim da pitam da li je oštećen spomenik

palim borcima u Babićima, da li je dva puta pokidana zastava Republike Srpske gore, da nam se podnese izvještaj šta se to dešavalo u ovoj turističkoj sezoni kada ovdje dođe dosta ljudi iz dijaspore. Naravno ja se nisam prepao kao ni vi što niste i neću prizivati neke članove evropskog parlamenta kao što su ih pojedini Bošnjaci u Gradu Prijedoru prizivali ovdje, glumeći neku žrtvu, vodajući ih ovuda da eto pokažu kako su Srbi strašni, opasni i odvratni, itekako ću da kažem ta deviza iz drugog svjetskog rata je nastala u Jasenovcu i da su Srbi tamo vješani i izražavam svoju bojazan zbog budala koje nam se javljaju povremeno u gradu.

Pismeni odgovor.

Milenko Vujković

Vi ste vjerovatno obavili više razgovora sa prevoznicima, vidim u nacrtu rebalansa ti ljudi nisu zaboravljeni i nismo u situaciji kao naš susjedni grad. Da li ste razgovarali sa prevoznicima (prevoznikom) kako da se poboljša prevoz na liniji Bistrica-Lamovita-Babići-Kamičani-Prijedor. I na koji način Grad može da pomogne rješavanju ovog problema.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić odgovorio je da se već nekoliko puta interventno uplaćivao novac prevoznicima koji vrše prevoz na teritoriji grada Prijedora a koji su u jednoj teškoj situaciji jer je došlo do poskupljenja energenta, putnika je sve manje, postojeća odluka koja je istekla 2018.godine je još na snazi. Veliki problem je i oko raspisivanja javnog poziva za dodjeljivanje linija javnog gradskog prevoza zato što imamo gradsko preduzeće „Autotransport“ koje se u tom slučaju ne može prijaviti na javni poziv jer ne ispunjava uslove a to je gradsko preduzeće koje zapošljava oko 70 radnika. Mimo svih njihovih poslova oni vrše javni prevoz na teritoriji grada i to je pitanje svih pitanja na koji način dalje da funkcioniše javni prevoz. Odjeljenje će pripremiti moguće varijante koje Skupština treba odlučiti na koji način će dalje funkcionisati javni prevoz. U rebalansu budžeta su predviđena sredstva da se svim prevoznicima isplati po 20.000 KM mjesečno da mogu funkcionisati i to će biti riješeno prije početka nove školske godine da mogu na miran način ući u prevoz đaka kada počne nova godina. Ogroman je problem poskupljenja energenta, naroda je sve manje i moraće se u narednom periodu predvidjeti da funkcionisanje javnog prevoza ide u subvenciju grada.

Goran Velaula

U više navrata mještani Donje Dragotinje su se obraćali za stanje područne škole „Jovan Cvijić“ u Dragotinji koja je u jako lošem stanju, a naročito što se tiče krova koji prokišnjava. Šta je to što se planira i da li se u narednom periodu nešto planira po tom pitanju?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje načelnik Dragoslav Kabić je odgovorio da su on i gradonačelnik lično obišli školu i odmah nakon toga jednom građevinskom preduzeću dali da samo orijentaciono napravi predmjer i predračun koliko bi radovi koštali, a dostavljeno je da bi to koštalo cc 80.000 KM. Potrebno je ispoštovani procedure i rebalansom planirati ta sredstva, raspisati javne nabavke, odabrati izvođača. Nažalost sva ta procedura produžava proces i vjerovatno će započeti i školska godina ali će se pokušati sa upravom škole iskordinisati da škola normalno radi a i da se radi rekonstrukcija, sve dok i jedan đak ide u školu.

Predrag Starčević

Molim gradonačelnika da dostavi informaciju koliko je novca iz budžeta grada poplaćano po svim osnovama, zaključno sa 31.07.2022.godine.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor rekao je da što se tiče projekata i investicija nikad više nije bilo niti će biti, što se tiče proteklog perioda i budućeg perioda. Tačno će se izići i prezentovati šta se sve odradilo, šta je aktuelno i šta naredne godine. Što se tiče para nikad više slaže se. Zato se okrenulo investicijama i problemima koji muče naše građane dugi niz godina. Para je bilo i prethodnih godina

međutim nije se vodila briga o građanima. Zato se odlučilo da promijenimo nešto a to je kontinuitet. Građani će biti obaviješteni o svim projektima koji su u ovoj godini rađeni. Svi navedeni projekti su projekti Vlade i spominjanje punjenja budžeta grada Prijedora i ovih projekata treba razlučiti, jer projekti koje mi radimo su nešto drugačiji. Što se tiče zaštite grada od poplava zadnjih 20 godina nije se ništa radilo po tom pitanju a zahvaljujući SNSD vlasti to se pokrenulo sa mrtve tačke. Nije bilo lako ali je rezultat tog rada realizacija 1,6 miliona. Naredni period polaganje kamen temeljca za vrtić i svi odbornici i javnost će biti obaviješteni o svemu.

Goran Predojević

Molim sve dostupne informacije i dokumente koji su sad doneseni, kao i odluke vezane za početak izgradnje nove bolnice u našem gradu, od strane relevantnih institucija i Ministarstva zdravlja.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor rekao je da mu je drago da kao doktor vodi računa o tome, dobiće sve napismeno i predlaže da u narednom periodu zajedno sa dr Andrijom se i Predojević uključi u problematiku kojoj se nazire kraj. Dobili su se koraci koje treba učiniti Ministarstvo da se realizuje ovaj projekat i nada se da će se oko toga potruditi.

Biljana Knežević

Možemo li očekivati da gradska uprava obezbijedi besplatne udžbenike za učenike osnovnih škola?

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor rekao je da jeste, kao odgovorna gradska uprava vodimo računa o prioritetima a jedan je i ovaj. Kada se došlo u fazu nacrtu rebalansa budžeta, pa javna rasprava pa uvid pa sama odluka o usvajanju u prijedlogu budžeta otprilike za mjesec ili malo više imali bismo operativno novce za te svrhe. Ukupan iznos koji smo mogli izdvojiti bio bi oko 500.000 KM, međutim, dosta porodica je već nabavilo udžbenike a sada je već kasno pa će se ovaj projekat naredne godine rješavati.

Žarko Tatić

Gradska uprava je najavila izgradnju 15-ak dječjih igrališta na teritoriji Grada Prijedora. Do sada je realizovano 1. Hoće li gradska uprava do kraja godine izvršiti realizaciju najavljenih projekata ili postoje problemi oko realizacije? Pojašnjenje.

Odgovarajući na postavljeno odborničko pitanje gradonačelnik Slobodan Javor rekao je da je to ideja koja je od prošle godine oživjela za srećno djetinjstvo, pozvani su privrednici da se uključe i oni su se odazvali, neki su već realizovani poput Pećanskog to je fudbalski teren. Ono što je evidentno je da se radi, odnosno u toku je izgradnja 7 dječjih igrališta, a problem je taj što imamo previše zahtjeva. Očekivali smo da će mjesne zajednice dostavljati po jedan zahtjev, međutim pojedine mjesne zajednice dostavljale su zahtjeve za više mjesta na svom terenu što je dodatno otežalo. 7 igrališta koja su izgradnji biće u što kraćem roku postavljena, imamo svu potrebnu dokumentaciju a ostalih 7 igrališta biće realizovani do kraja ove godine. Neki od privrednika su nas zamolili da 2 igrališta prenesemo u narednu godinu što smo podržali. U ovoj godini znači biće preko 10 igrališta završeno.

## II

Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu)

Obrazloženje Nacrta Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu)dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.  
Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2022.godinu) i predlaže Skupštini da isti usvoji.

Odbornik Ranko Smiljanić tražio dodatnih 10 minuta za diskusiju. Odbornici su sa 26 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ odobrili dodatnih 10 minuta po ovoj tački dnevnog reda.

U diskusiji učestvovali Ranko Smiljanić, Predrag Stračević, Goran Predojević, Andrija Vukotić, Goran Velaula, Saša Bursać, Mirsad Duratović, Milenko Vujković, Azra Pašalić, Slađana Radaković, Mladen Kulundžija, Dragan Romčević, Biljana Knežević, Mesud Trnjanin, a gradonačelnik Slobodan Javor dao dodatna objašnjenja. Dodatno objašnjenje dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 24 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

#### ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu (Prvi rebalans budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu)

#### III

Prijedlog Odluke o usvajanju III izmjena i dopuna Plana kapitalnih investicija grada Prijedor (2021.-2023.) za 2022. i 2023. godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o usvajanju III izmjena i dopuna Plana kapitalnih investicija grada Prijedor (2021.-2023.) za 2022. i 2023. godinu dala je Zinajda Hošić, šef Odsjeka za strateško planiranje, upravljanjem projektima i razvojem.

U diskusiji učestvovao Goran Predojević.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i 4 „UZDRŽAN“ donijeli

#### ODLUKU

o usvajanju III izmjena i dopuna Plana kapitalnih investicija grada Prijedor (2021.-2023.) za 2022. i 2023. godinu

#### IV

Informacija o realizaciji Odluke o dugoročnom zaduženju grada Prijedor

Obrazloženje Informacije o realizaciji Odluke o dugoročnom zaduženju grada Prijedor dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili

#### ODLUKU

o usvajanju Informacije o realizaciji Odluke o dugoročnom zaduženju grada Prijedor

## V

Prijedlog Odluke o raspodjeli neutrošenih sredstava od realizovanog kredita po Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Odluke o raspodjeli neutrošenih sredstava od realizovanog kredita po Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

U diskusiji učestvovao Ranko Smiljanić, a gradonačelnik Slobodan Javor dao dodatna objašnjenja.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa \_\_ glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i \_\_ „UZDRŽAN“ usvojili

### ODLUKU

o raspodjeli neutrošenih sredstava od realizovanog kredita po Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o kreditnom zaduženju Grada Prijedor

## VI

Izveštaj o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izveštaju o obavljenoj reviziji, za I i II kvartal 2022. godine

Obrazloženje Izveštaja o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izveštaju o obavljenoj reviziji, za I i II kvartal 2022. godine dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

### ZAKLJUČAK

o usvajanju Izveštaja o realizaciji preporuka iz Plana aktivnosti za otklanjanje nepravilnosti po Izveštaju o obavljenoj reviziji, za I i II kvartal 2022. godine

## VII

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao

### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

### RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor



## VIII

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao

### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

### RJEŠENJE

o razrješenju vršioca dužnosti direktora JZU „Dom zdravlja“ Prijedor

## IX

Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao

### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

### RJEŠENJE

o razrješenju direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor

## X

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao

### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

U diskusiji učestvovao Goran Predojević, a dodatna objašnjenja dali su Duško Miletić i Mirsad Duratović.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, 3 „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ donijeli

#### RJEŠENJE

o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU „Centar za prikazivanje filmova“ Prijedor

#### XI

Prijedlog Rješenja o razrješenju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor

Obrazloženje Prijedlog Rješenja o razrješenju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja.

Kako nije bilo izjašnjavanja Skupština grada donijela je

#### RJEŠENJE

o razrješenju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor

#### XII

Prijedlog Rješenja o imenovanju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao slijedeći

#### ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor.

U diskusiji učestvovali Goran Predojević i Predrag Stračević.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, 3 „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ donijeli

#### RJEŠENJE

o imenovanju jednog (1) člana skupštine JP „Zavod za izgradnju grada“ Prijedor

#### XIII

Prijedlog Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza; Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Sjever“ Blok 1 sa novom granicom obuhvata

Obrazloženje Prijedloga Odluke o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza; Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Sjever“ Blok 1 sa novom granicom obuhvata dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o donošenju Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom – II Faza; Radni naziv Regulacioni plan „Centar-Sjever“ Blok 1 sa novom granicom obuhvata

XIV

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju izradi „Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1“ sa novom granicom obuhvata

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju izradi „Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1“ sa novom granicom obuhvata dao je Danijel Zrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju izradi „Regulacionog plana „Centar – Sjever“ Blok 1“ sa novom granicom obuhvata

XV

Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2022.godinu

Obrazloženje Prijedloga Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2022.godinu dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu vodnih naknada za 2022.godinu

XVI

Prijedlog Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2022.godinu

Obrazloženje Prijedloga Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2022.godinu dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o usvajanju Programa korišćenja prihoda ostvarenih po osnovu naknada za korišćenje šuma i šumskog zemljišta za 2022.godinu

## XVII

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača i dodjeli u zakup poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, na području grada Prijedora

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača i dodjeli u zakup poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, na području grada Prijedora dao je Danijel Egić, načelnik Odjeljenja za poljoprivredu i ruralni razvoj.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

## ODLUKU

o izmjeni Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuđača i dodjeli u zakup poljoprivrednog zemljišta u svojini Republike Srpske, na području grada Prijedora

## XVIII

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nepokretosti u svojini Grada Prijedora po posebnim uslovima, radi realizacije investicionih projekata na teritoriji Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nepokretosti u svojini Grada Prijedora po posebnim uslovima, radi realizacije investicionih projekata na teritoriji Grada Prijedor dao je Rade Rosić, načelnik Odjeljenja za privredu i preduzetništvo.

U diskusiji učestvovala Biljana Knežević, a dodatna objašnjenja dao je Rade Rosić, načelnik Odjeljenja za privredu i preduzetništvo.

Kako nije bilo više diskusije odbornici sa 13 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ nisu usvojili Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nepokretosti u svojini Grada Prijedora po posebnim uslovima, radi realizacije investicionih projekata na teritoriji Grada Prijedor.

## XIX

Referati iz imovinsko-pravne oblasti,

- 1) Prijedlog Odluke o prenosu prava svojine na nepokretnostima bez naknade Crnobrnja Goran i drugi,
- 2) Prijedlog Odluke o prenosu prava posjeda na nepokretnostima bez naknade Hamulić Asim i drugi,
- 3) Prijedlog Odluke o kupoprodaji nepokretnosti – Znić Danijel.

Obrazloženje Prijedloga Odluke o prenosu prava svojine na nepokretnostima bez naknade Crnobrnja Goran i drugi dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prenosu prava svojine na nepokretnostima bez naknade Crnobrnja Goran i drugi

Obrazloženje Prijedlog Odluke o prenosu prava posjeda na nepokretnostima bez naknade Hamulić Asim i drugi dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prenosu prava posjeda na nepokretnostima bez naknade Hamulić Asim i drugi

Obrazloženje Prijedlog Odluke o kupoprodaji nepokretnosti – Zrnić Danijel dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o kupoprodaji nepokretnosti – Zrnić Danijel

Kako je iscrpljen dnevni red 21. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 17.50 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 21. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 17.8.2022. godine.

SEKRETAR  
SKUPŠTINE GRADA  
Željko Škondrić



PREDSJEDNIK  
SKUPŠTINE GRADA  
Mirsad Duratović

